
2013—2014学年度第一学期高二年级期末考试

数学试题（文）

说明：1.本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第第二卷（非选择题）两部分。考试时间120分钟，共150分。

2.请将第Ⅰ卷答案写在第Ⅱ卷答题卡上，第Ⅱ卷答案用0.5毫米黑色铅字笔写在答题纸指定位置。
第Ⅰ卷（选择题 共50分）

一．选择题：满分50分。本大题共10小题，每小题5分。在每小题列出的四个选项只有一项符合题目要求。
1.命题“存在
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A.不存在
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C.对任意
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2.双曲线
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A. 
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3. 不等式
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4.函数
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A. 
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”是“一元二次方程
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有实数解”的（   ）

A.充分不必要条件   B.充分必要条件   C.必要不充分条件   D.既不充分也不必要条件
6.已知等差数列
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7. 
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的内角
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的对边分别为
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，若
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A. 
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8.在下列函数中，最小值是
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9.若实数
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，则
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的最小值是（   ）
A. 
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10.已知某生产厂家的年利润
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(单位：万元)与年产量
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(单位：万件)的函数关系式为
[image: image53.wmf]3

1

81234

3

yxx

=-+-

，则使该生产厂家获得最大年利润的年产量为（   ）
A. 
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第二卷（非选择题 共100分）
二．填空题：（满分25分。本大题共5小题，每小题5分。）
12.函数
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在
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处的导数是_________.

11.点
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到点
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的距离比它到直线
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的距离小
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，则点
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的轨迹方程是______________.
13.函数
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处取得极大值
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的值为_____________.
14.在
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中，如果
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，那么
[image: image71.wmf]cos

C

等于_____________.
15.若一个椭圆长轴的长度、短轴的长度和焦距成等差数列，则该椭圆的离心率是________.
三．解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程。
16.（12分）已知函数
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(Ⅰ)求曲线
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处的切线的方程；
(Ⅱ)如果曲线
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的一条切线与直线
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平行，求切线方程.
17.（12分）已知双曲线上两点
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的坐标分别为
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(Ⅰ)求双曲线的标准方程;

(Ⅱ)写出双曲线的焦点坐标，实轴长，虚轴长，离心率.
18.（12分）已知
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19.（12分）已知
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是公差不为零的等差数列，
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成等比数列.

(Ⅰ)求数列
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(Ⅱ)求数列
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20.（13分）设椭圆
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过点
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，离心率为
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(Ⅰ)求
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的方程；
(Ⅱ)求过点
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且斜率为
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的直线被
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所截线段的长度.
21.（14分）已知函数
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(Ⅰ)若
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(Ⅱ)若
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是奇函数，讨论
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